

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Kristýna Uchytlová
Téma práce	Sociální podnikání a jeho efektivní využití pro potřeby veřejné politiky.
Cíl práce	Cílem práce je analýza konceptu sociálního podnikání jako nástroje sociálního začleňování s ohledem na využití výsledků pro praxi komunitního plánování ve veřejné správě
Vedoucí diplomové práce	PhDr. Josef Duplinský, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### Připomínky a otázky k obhajobě

Zvolené téma je v současné době, v kontextu ekonomických a sociálních diskurzů značně aktuální. Za stávající krize zaměstnanosti je obzvláště obtížné nalézt způsoby ekonomické soběstačnosti a uplatnění na trhu práce pro osoby se speciální sociální pozicí. Z tohoto úhlu pohledu také oponent práci posuzuje – tj. v jakých směrech přibližuje konkrétní poznání problémů organizací zabývajících se sociálním podnikáním, včetně možných indukci ve vztahu k veřejné politice. V tomto směru lze konstatovat, že určité poznatky z její práce jsou využitelné, pokud by byl zájem, pro oblast konkrétních aktivit veřejných orgánů v oblasti sociální politiky.

Práci je možno hodnotit jako celkově zdařilou, formální struktura je v podstatě dodržena. Jsou definovány úkolové cíle, popis zkoumaného vzorku a použité, vhodně

kombinované metody. Pozitivně lze hodnotit i použití matematicko-statistických metod, což ještě stále u závěrečných prací není standardem.

**Otázky k obhajobě:**

1. Nejvhodnější formy podpory ze strany veřejné správy pro podniky zaměřené na sociální plánování?
2. Je pravděpodobný pozitivní vývoj těchto podniků v nejbližší budoucnosti?

**Práce je doporučena k obhajobě**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Velmi dobře

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Oponent diplomové práce : Mgr. Jan Mandys, Ph.D. V Pardubicích, 25.5. 2014**

Podpis: